

【COVID-19】

<12月9日>高知县知事对居民们的请求

- 高知县内新型冠状病毒疫情在快速扩大，因此今天本县的“疫情应对标准”已升至“特别警戒（红色）”。
- 从目前的感染情况来看，最近一周的感染人数和病床使用率等指标已经超过国家等级划分中“等级 II”的标准，因此判断县内的疫情对应已达到特别警戒的阶段。
- 从感染病例来看，约一半左右的患者感染途径不明，可知高知市内的感染还在不断扩大。
- 从感染趋势来看，感染发生的关键词是“饮食、聚会”；另外，在最近几天的感染者中，70 岁以上老人的患者占比较多。
- 综上，为防止疫情进一步扩大，我们希望在接下来一周内（12月16日前）实施好以下两点措施。
- 一、关于外出。目前不要求全体县民减少外出，但是近来高龄患者不断增加、老人和有病史的患者在感染后病情恶化的风险很大；综上，我们希望此类人员减少外出，尽量不要前往“提供酒类的餐饮店”。
- 二、关于聚会规模和时间。希望全体县民在聚会时将人数控制在“4 人以内”、聚会时间控制在“2 小时以内”。
- 同时做好“社会经济活动”和“防止疫情扩散”是今年春天一直以来的课题。但是目前“防止疫情扩散”成为高知县的首要任务。基于今后一周的疫情情况，我们还将继续调整防控措施。
- 为了大家可以平安度过今年的圣诞节和年末年初，在接下来的一周内，希望大家注意控制聚会规模和时间，协助防疫工作。

高知县新型冠状病毒感染症对策本部长

（知事） 濱田省司

2020 年 12 月 9 日